






Ljubljana, dne 14. avgusta 2018
Zadeva:
2 – Odgovor 
Po javnem razpisu št. JPE-SIR-238/18 smo prejeli naslednja vprašanja, na katera vam v nadaljevanju posredujemo odgovore:
2. VPRAŠANJE,  Datum prejema: 10. 8. 2018, 13.50
Zahteva po bonitetno oceni SB6 se nam zdi previsoka. 

Naročnika prosimo, da kot ustrezno bonitetno oceno upošteva tudi SB7.
ODGOVOR:
Naročnik je v skladu z 76. členom ZJN-3 kot pogoj za sodelovanje v predmetnem javnem naročilu v tč. 3.2.2 razpisne dokumentacije določil med drugim tudi minimalno bonitetno oceno SB6 gospodarskega subjekta, ki jo letno določa AJPES za vse slovenske poslovne subjekte. Število insolventnih dogodkov pri gospodarskih družbah v zadnjih letih stalno narašča tako, da se slabša tudi povprečna ocena, ki trenutno znaša SB7.

Zahtevana minimalna bonitetna ocena SB6 (kot prva bonitetna ocena boljša od povprečne) je povezana in sorazmerna s predmetom javnega naročila kot gradbeni inženirski objekti katere ima naročnik v razvojnih načrtih za leto 2018 in jih obravnava kot prioritetne zaradi zagotovitev zanesljivega obratovanja omrežja oziroma obveznosti oskrbe bodočih odjemalcev z zemeljskim plinom in toploto.

Po opisu bonitetnih ocen družba z bonitetno oceno SB7 namreč ne dosega takšne vrednosti kazalnikov, ki odražajo dejavnike tveganja za nastop dogodka neplačila, uspešnost poslovanja in sposobnost poravnavanja obveznosti pa sta pomembno odvisni od ugodnih razmer v makroekonomskem okolju in panogi tako, da družba lahko hitro zaide v težave.

3. VPRAŠANJE, Datum prejema: 13. 8. 2018, 9.19

Ali lahko predložimo že potrjene referenčne obrazce iz preteklih javnih naročil?
ODGOVOR:
V skladu z določilom iz tč 3.2.3.1 razpisne dokumentacije lahko ponudnik kot dokazilo za izpolnjevanje pogoja iz prej navedene točke razpisne dokumentacije predloži tudi potrdila investitorjev referenčnih poslov na obrazcih iz predhodnih javnih naročil, ki pa morajo biti vsebinsko skladna z obrazcem POTRDILO-REFERENCE iz razpisne dokumentacije.
4. VPRAŠANJE, Datum prejema: 13. 8. 2018, 10.54
Ali lahko priložimo potrdila referenčnih objektov potrjena s strani investitorja iz predhodnih javnih naročil?
ODGOVOR:

Enak kot na 3. vprašanje.
5. VPRAŠANJE, Datum prejema: 13. 8. 2018, 12.53

Naročnika pozivamo, za niža zahtevano bonitetno oceno na SB7.
ODGOVOR:
Enak kot na 2. vprašanje.
6. VPRAŠANJE, Datum prejema: 13. 8. 2018, 16.57

Ali lahko reference predloži podizvajalec?
ODGOVOR:

V primeru, da ponudnik odda ponudbo po določilu iz tč. 2.4 razpisne dokumentacije, bodo upoštevani tudi referenčni posli podizvajalca, ki pa morajo zadoščati pogoju iz tč. 3.2.3.1 razpisne dokumentacije.
7. VPRAŠANJE, Datum prejema: 14. 8. 2018, 7.50

Prosimo vas, da navedete, ali sodi objekt, ki je predmet javnega naročila med zahtevne, manj zahtevne, nezahtevne ali enostavne objekte.
ODGOVOR:

Vsi gradbeno inženirski objekti, ki so predmet javnega naročila spadajo po Uredbi o razvrščanju objektov med manj zahtevne objekte.

8. VPRAŠANJE, Datum prejema: 14. 8. 2017, 9.41
Ali se pri referenci za 3. sklop: Ponudnik mora izkazati, da je v obdobju od leta 2013 do oddaje ponudbe v skladu z določili dveh sklenjenih pogodb izvedel gradbena dela pri dveh izgradnjah distribucijskega plinovodnega omrežja (glavni in priključni plinovodi) v skupni dolžini glavnih plinovodov najmanj 2,0 km upošteva tudi OBNOVA plinovodnega omrežja?
ODGOVOR:
Obnova plinovodnega omrežja bo upoštevana kot ustrezna le v primerih iz 1. alineje 3. člena Uredbe o vzdrževalnih delih v javno korist na področju energetike  in je bil zanjo izdelan PZI, po zaključku del pa v skladu z navedeno Uredbo opravljen interni strokovno tehnični pregled in izdelan zapisnik, katerega datum določa njeno dokončanje.

	
	



