
	







Datum: 30. 3. 2021



[bookmark: _GoBack]Spoštovani,

v zvezi z objavljeno razpisno dokumentacijo za javno naročilo št. JPE-SPV-41/21 – Izvedba prigradnje veznega dimnega kanala med EF-3 in VF-2 po sklopih vas obveščamo, da je v poglavju 3. Ugotavljanje sposobnosti pri točki 3.2.2. Ekonomski in finančni položaj iz objavljene razpisne dokumentacije prišlo do tipkarske napake. Objavljamo pravilno navedbo celotne točke kot sledi:

1.1.1. Ekonomski in finančni položaj

Gospodarski subjekt mora biti ekonomsko in finančno sposoben izvesti predmet javnega naročila.

Gospodarski subjekt na dan oddaje ponudbe NE sme imeti blokiranega poslovnega računa pri katerikoli banki, ki vodi njegov transakcijski račun. 

Pogoj mora izpolniti ponudnik. V primeru skupne ponudbe mora pogoj izpolniti vsak izmed partnerjev. V primeru ponudbe s podizvajalci mora pogoj izpolniti tudi vsak izmed podizvajalcev. V primeru ponudbe s subjekti, katerih zmogljivosti uporablja ponudnik mora pogoj izpolniti vsak izmed subjektov, katerih zmogljivosti uporablja ponudnik.

DOKAZILA:
Gospodarski subjekt izpolni zahtevo s predložitvijo izpolnjene in podpisane priloge A.

V skladu s tč. 6.2. razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije ter pojasnila in odgovori na vprašanja gospodarskih subjektov s strani naročnika.


Pojasnilo je bilo dne, 30. 3. 2021 objavljeno tudi na Portalu javnih naročil.
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