






Ljubljana, dne 30. avgusta 2019
Zadeva:
1 – Odgovor 
Po javnem razpisu št. JPE-SIR-221/19 Izvedba gradbenih, elektro - instalacijskih in strojno - instalacijskih del: 30II-789-000 Gradnja CNG in LNG polnilnice ob Letališki cesti smo prejeli naslednji vprašanji, na kateri vam v nadaljevanju posredujemo odgovora:
1. VPRAŠANJE, datum in ura prejema: 30.08.2019, 09:50 

Naročnik je kot referenco določil predhodno izvedena gradbena, strojno instalacijska ter elektro instalacijska dela pri gradnji ali obnovi bencinskega servisa, CNG ali LNG polnilnice ali parkirišča (v obsegu minimalno 50 parkirnih mest, z robničenjem, izvedbo asfaltne površine, gradnjo meteorne kanalizacije z lovilcem olj, EKK, javno razsvetljavo). 

Ker gre pri tem javnem naročilu za postavitev polnilnice za polnjenje z gorivi LNG in CNG, kar je specifična gradnja in izvedba strojnih in elektro instalacijskih del ter izvedbe nadstrešnic, ne vidimo podlage, da je naročnik kot zadostno referenco postavil tudi izvedbo del za gradnjo ali obnovo parkirišča, ki s polnilnicami nima nobene zveze. Referenčni pogoj za parkirišča tako ne more dokazati sposobnost ponudnika za izvedbo postavitve LNG/CNG polnilnice, še posebej kar se tiče specifike strojnih del s pohlajevanjem in ostale specifike, ki je prisotna pri gradnji polnilnic za polnjenje z gorivi LNG in CNG. 

Glede na navedno naročnika pozivamo, da iz referenčnih pogojev umakne dokazovanje tehnične usposobljenosti z gradnjo ali obnovo parkirišč in prizna tehnično in strokovno sposobnost zgolj ponudnikom, ki imajo reference z gradnjo ali obnovo polnilnic za polnjenje z gorivi LNG in CNG ali bencinskih servisov. 

Le na ta način bo naročnik dejansko dobil ustrezne ponudbe ponudnikov, ki so v resnici in dokazano sposobni (na podlagi preteklih referenc) izvesti to specifično javno naročilo.
ODGOVOR:
Naročnik je reference določil na osnovi prevladujočih del pri predmetu naročila. Predmet javnega naročilo so predvsem gradbena dela pri izvedbi parterne ureditve, komunalne in  prometne infrastrukture  območja polnilnice. Tehnologija ni predmet razpisa. Obseg pohlajevanja je omejen na  vgradnjo enostavne split naprave za kondicioniranje pogojev v kontejnerju.  Naročnik ne bo spreminjal referenčnih pogojev.
2. VPRAŠANJE, datum in prejema: 30.08.2019, 11:10 

Ali lahko je lahko vodja posameznih del zaposlen pri podizvajalcu? 

ODGOVOR:

Vodja posameznih del je lahko zaposlen pri nominiranem podizvajalcu.
	
	



