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Datum: 24.6.2019

Spoštovani,

objavljamo odgovore na vprašanja gospodarskega/ih subjekta/ov za javno naročilo št. JPE-VOD-SP-167/19 – Strokovni nadzor pri projektu PPE-TOL, ki smo ga/jih prejeli preko Portala javnih naročil.


VPRAŠANJE:
V točki 3.2.3.1.5. se za koordinatorja varnosti in zdravja pri delu zahteva, da je vpisan v Imenik pooblaščenih inženirjev in se zahtevajo izkušnje pri izvajanju nadzora na primerljivem projektu. Ali ni za tovrstna dela bolj smiselna zahteva, da je vpisan na Spisku koordinatorjev za varnost in zdravje pri delu pri Inšpektoratu RS za delo in ima izkušnje s področja koordinacije varnosti in zdravja pri delu na primerljivem projektu in ali se ta opcija tudi smatra za ustrezno?

ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]Osnovne zahteve, ki jih mora Koordinator varnosti in zdravja pri delu izpolnjevati za opravljanje svojih nalog, so predpisane v 4. členu Uredbe o zagotavljanju varnosti in zdravja pri delu na začasnih in premičnih gradbiščih (Uradni list RS št. 83/2005). Poleg predpisanih delovnih izkušenj in opravljenih strokovnih izpitov morajo imeti opravljeno tudi prvo usposabljanje in prvi preizkus strokovne usposobljenosti v skladu s Pravilnikom o programu in načinu usposabljanja koordinatorjev za varnost in zdravje pri delu na začasnih in premičnih gradbiščih (Uradni list RS štev. 31/2008). Posledično se strinjamo, da vpis v Imenik pooblaščenih inženirjev ni obvezen, tako da se dopolni besedilo točke 3.2.3.1.5 razpisne dokumentacije in priloge 18. Naročnik je na svoji spletni strani objavil navedene spremembe.


Lepo pozdravljeni!

	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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