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Datum: 17.7.2019


ZADEVA: Odgovori na vprašanja, ter pojasnilo oz. obvestilo naročnika v zvezi z javnim naročilom št. JPE-VOD-SP-344/18 


Spoštovani,

s strani gospodarskega/ih subjekta/ov smo prejeli vprašanja v zvezi z objavljeno razpisno dokumentacijo za javno naročilo št. JPE-VOD-SP-344/18 - Član projektne skupine PPE-TOL gradbene stroke, zato vam v nadaljevanju posredujemo odgovore oz. pojasnila. 

V skladu z ZJN-3 in določili razpisne dokumentacije, so sestavni del razpisne dokumentacije tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije ter pojasnila in odgovori na vprašanja ponudnikov s strani naročnika.


1. VPRAŠANJE: 
Prosimo za pojasnilo kaj se vpiše v Prilogo 8 v stolpec "Področje"

ODGOVOR: 
V Prilogo 8 v stolpec "Področje" se vpiše bodisi elektroenergetsko področje ali industrijsko področje (industrija). 


POJASNILO OZ. OBVESTILO NAROČNIKA GLEDE RAZPISNE DOKUMENTACIJE:
[bookmark: _GoBack]
Naročnik obvešča ponudnike, da je po ponovnem pregledu razpisne dokumentacije opazil, da je v Prilogi 14 prišlo do manjše napake, in sicer bi moralo namesto »V OKVIRU MERILA M3« pisati »V OKVIRU MERILA M2«. Ponudnikom priloge ni potrebno spreminjati, saj bo naročnik vseeno upošteval že objavljeno Prilogo 14.


Odgovori oz. pojasnila naročnika (ki so sestavni del razpisne dokumentacije) so objavljeni tudi na Portalu javnih naročil. Ponudniki naj pri pripravi in oddaji ponudbe upoštevajo odgovore oz. pojasnila naročnika.  

Lepo pozdravljeni.
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila 
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